INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

V o 7 /7
Racing Screensg
MOTOPLASTIC, S.A.

Moli de la sal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN TAPA DEPOSITO LIQUIDO DE FRENO PARA - BRAKE RESERVOIR COVER FOR (Clzoert;: 75{8 IJ
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88 gro/black colour)
info@puig.tv - info@puigusa.com YAMAHA MT-O7 / MT-09 Ref.: 7578 C
www.puig.tv - www.puigusa.com (color carbono/carbon look)

Tornilleria Original / | . Tuerca Original /
A/B/C Original Scre\ivs C Original Washer

H n_ DESCRIPCION DESCRIPTION

Tapa Deposito liquido de freno Brake reservoir cover 1
Tornillo allen 1ISO 7380 M5x35 M5x35 1SO 7380 Allen Screw 1
Arandela de nylon M5x0,5 M5x0,5 Nylon washer 1

Arandela de goma @5x4mm @5x4mm Rubber washer 1




